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DEMO DEMO, 21.6.1963
Kompetenční model: KM_3 kompetence_výběr

MORÁLNÍ STABILITA - DŮVĚRYHODNOST, ETIKA, LOAJALITA, FIREMNÍ HODNOTY, ANGAŽOVANOST Požadavky na výkon
 
Angažovanost (kompatibilita, sounáležitost, integrita)   - Znamená tzv. firemní chemii, kompatibilitu,
sociabilitu, začleněnost, snášenlivost a identifikaci s firemní kulturou, vizí a politikou společnosti. Kompatibilita s
firemní kulturou je základem pro hodnocení perspektivy zaměstnanců firmy z celkového pohledu. Integrita
jedince ve firemní kultuře znamená jeho celistvost a začleněnost do firemní kultury. Důležitou součástí je
sounáležitost jedince vyjadřující vztah ke kolektivu, potřebou bezpečí, uznání, úcty, spolupráce či partnerství ve
společnosti. Součástí kompatibility jedince s firemní kulturou je rovněž identita - totožnost jedince s firemní
kulturou a prostředím. Jedině tak může být naplňován znak angažovanosti jedince ve společnosti. Angažovanost
znamená ochotu a schopnost jedince (zaměstnance) přispět k úspěchu firmy prostřednictvím jeho podpory,
zapojení se pro-aktivním přístupem k plnění úkolů ve vztahu k firemním cílům.

rozvinutá
65-75%

Komentář:
  • V praxi se projevuje integritou jedince ve společnosti, jeho sladěností s interním i externím pojetím společnosti. Velmi

důležitou složkou je jeho začleněnost do firemní kultury i struktury společnosti. Doporučujeme kombinovat s položkou sekce
PSYCHICKÉ STABILITY - vyrovnanost, osobní postoj, dále s položkou empatie, adaptabilita, přizpůsobivost a tolerance,
sebekontrola a sebeřízení, zralost osobnosti, vyrovnanost a harmonie. Dále doporučujeme kombinaci s položkami
kolegialita, nestrannost, ohleduplnost a přátelskost.

splňuje požadavky

PSYCHICKÁ STABILITA, STRES, ODOLNOST, TEMPERAMENT Požadavky na výkon
 
Flexibilita (pružnost, mobilita, pohotovost)  - Znamená přizpůsobení se zadaným podmínkám a novým
požadavkům, schopnost změny, práci v nepravidelném pracovním režimu, např. cestování.

rozvinutá
65-75%

Komentář:
  • V praxi se projevuje schopností rychlé adaptace na nové podmínky, kdy je jedinec schopen operativně a efektivně řešit

vzniklé problémy. Posuzuje se schopnost efektivně myslet v měnícím se prostředí, dovednost pohotově a pružně reagovat na
změny, selekce priorit, schopnost ztotožnit se s firemní kulturou, dovednost implementovat a aplikovat zkušenosti do
firemního systému. Flexibilní jedinci jsou nositelé změn.

splňuje požadavky

INTERPERSONÁLNÍ, MANAŽERSKÉ SCHOPNOSTI A DOVEDNOSTI, KOMUNIKACE, TIMEMANAGEMENT Požadavky na výkon
 
Asertivita (vystupování a komunikace bez nátlaku)  - Znamená zdravé sebeprosazení, sebepřijetí,
sebeprojevení. Je schopnost (dovednost) prosazovat vlastní názor, stanovisko nebo zájem. Jde o umění osobnosti
vystupovat sebejistě, bez známek pochybování o sobě samém. Jde také o umění něco tvrdit a stát si za svým,
aniž by jedinec podléhal manipulaci, či sám manipuloval. Asertivita znamená konstruktivní komunikaci s
používáním oprávněných argumentů. Součástí asertivního jednání je zdravé odmítání - schopnost jednat stručně,
věcně, jasně a klidně, aniž by se jedinec nechal vtáhnout do konfliktní komunikace, či situace. Asertivní jednání
znamená vyspělost komunikační dovednosti s ohledem na okolí a dosažení svého cíle bez zjevné agresivity.
Asertivita je založená na dostatečné míře sebevědomí, sebejistotě a souboru komunikačních a sociálních
dovedností. Být asertivní znamená vědět, že každý má právo na chybu, právo na názor, právo něco nevědět nebo
něčemu nerozumět a nenechat se vydírat a manipulovat. Asertivně komunikující jedinec se nebojí vyslovit svoje
myšlenky ani přesvědčovat ostatní, ale respektuje jejich stanoviska. Proti agresivním útokům se konstruktivně
brání.

rozvinutá
65-75%

Komentář:
  • Asertivita jako dovednost umožňuje jedinci či skupině prosazovat vlastní zájmy a cíle, ale zároveň respektuje zájem druhé

strany. Asertivní dovednosti jednoznačně zahrnují umění odmítat, a to bez pocitu viny, nepřebírat odpovědnost za jiné a
něco, co nelze ovlivnit. Je to schopnost čelit nátlaku a přiměřeně projevovat příjemné i nepříjemné emoce. Asertivita je
dovednost, která se dosahuje nácvikem a tréninkem. Asertivně schopný jedinec může získat dovednost asertivní komunikace
a projevu vhodným rozvojem. Asertivita úzce souvisí s komunikací, argumentací, zvládáním námitek, vytvářením účinných
protiargumentů atd. Souvisí s psychickou a emoční stabilitou jedince a dalšími aspekty interpersonálních a sociálních
dovedností včetně dynamiky energie, kterou každý jedinec disponuje. Vyhořelý jedinec je spíše pasivní než asertivní.

splňuje požadavky
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